

青岛市“两优一先”表彰大会暨“强党性、打头阵、当先锋”主题党日举行 发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用 在新时代新征程中奋力“打头阵、当先锋”

本报7月1日讯 1日上午,青岛市“两优一先”表彰大会暨“强党性、打头阵、当先锋”主题党日举行,庆祝中国共产党成立103周年,表彰优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织。市委书记曾赞荣出席会议并讲话。

会上,“两优一先”代表作了先进事迹汇报,与会领导为“两优一先”代表颁奖,为“光荣在党50年”老党员代表颁发纪念章。

曾赞荣代表市委向全市广大共产党员致以节日问候,向受表彰的集体和个人表示热烈祝贺,向“光荣在党50

年”的老党员致以崇高敬意。他指出,这次受到表彰的先进典型,在平凡的岗位上创造了不平凡的业绩,为全市81万名共产党员树立了榜样。全市各级党组织和广大党员干部要弘扬榜样精神,深入贯彻落实习近平总书记视察山东重要讲话精神,扛牢“走在前、挑大梁”的使命担当,牢记嘱托、勇担使命、真抓实干,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,立足工作岗位,奋力“打头阵、当先锋”,努力在新时代新征程中建功立业。

曾赞荣强调,要以绝对忠诚的政治

品格奋力“打头阵、当先锋”,深学笃行习近平新时代中国特色社会主义思想,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要以干事创业的实干担当奋力“打头阵、当先锋”,扎实做好科技创新、现代化产业体系建设、深化改革开放、经略海洋、乡村振兴等重点工作,不断开创青岛高质量发展新局面。要以牢记宗旨的为民情怀奋力“打头阵、当先锋”,解决好群众关心的就业、教育、医疗、养老等急难愁盼问题,持续增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。要以扎实过硬的工作作

风奋力“打头阵、当先锋”,牢固树立和践行正确政绩观,扎实开展党纪学习教育,永葆共产党人清正廉洁的政治本色。全市各级党组织要切实扛牢管党治党政治责任,树牢大抓基层鲜明导向,推动基层党组织全面进步、全面过硬。

有关市领导,各区市党委主要负责同志,市委各部委、市直各党组(党委)、中央和省驻青有关单位党组(党委)主要负责同志,受表彰的优秀个人和先进集体代表等参加。

(观海新闻/青报全媒体 记者 薛华飞)

红色主题活动精彩 红色地标等你打卡 2024年青岛市红色文化主题月启动



2024年青岛市红色文化主题月活动启动仪式现场。



“青岛市红色地标打卡护照”发布。

本报7月1日讯 1日,在庆祝中国共产党成立103周年之际,2024年青岛市红色文化主题月活动启动仪式在冰山之角成功举办。本次活动由中共青岛市委组织部、中共青岛市委宣传部、青岛市文化和旅游局、中共青岛市委党史研究院、共青团青岛市委共同主办。

青岛市文化和旅游局副局长韩大钧发布了2024年红色文化主题月活动方案。2024年将开展一系列导向正确、内涵丰富、形式多样的红色文化主题活动,发扬红色文化、传承红色基因。

在活动引领方面,依托公共文化场馆,广泛开展广场舞、群众合唱、美术创作等群众性文化活动,丰富剧场演出。

结合文化下乡,深入城乡基层,开展群众性小戏小剧等创作排演工作,推动红色题材群众文艺创作持续繁荣。开展红色题材美术作品创作展示。用好网络空间,拓展文艺精品、艺术作品等展示传播渠道。开展红色宣讲大赛、红色故事多语种翻译暨演讲比赛。

在品质提升方面,深入挖掘革命文物的内涵,充分发挥其在新时代的教育意义。坚持政治性、思想性、艺术性相统一,合理应用现代科技手段,增强革命文物的表现力、传播力、影响力。开展好红色文化主题研讨、开展“大思政课”研发、推进专项主题活动、做好民间红色藏品征集和革命文化精品展览等

工作。

在持续宣传方面,立足于打造红色主题月的品牌,采取多种措施,综合运用传统媒介及新媒体平台,强化对青岛红色文化产品及主题月活动的宣传推广,深化群众对青岛红色文化的感知度。开展好网络情景传播、青少年实地体悟红色研学、红色文创产品研发等工作。

青岛是红色之城,在百年奋斗的历程中留下了许多宝贵的红色资源。为切实发挥好这些红色资源的作用,青岛市文化和旅游局联合中共青岛市委党史研究院、青岛市教育局推出了“青岛市红色地标打卡护照”,并在启动仪式上发布。

“青岛市红色地标打卡护照”打

卡活动从2024年7月起,一直持续到2025年5月。中小学生将通过青岛市中小学生社会课堂平台APP预约签到并打卡。其他市民游客持实体护照参观指定场馆,在护照对应位置盖章,即完成该点打卡。活动还设置了精美礼品,在2025年5月前完成15个地标打卡的可以通过抽奖小程序上报相关信息,参与抽奖。

此外,青岛市2023年有2个项目获评全国“大思政课”精品项目,2个村庄获评山东省红色文化特色村,2个场所获评山东省革命文化专题实践教学基地。启动仪式上,为有关单位进行了授牌和颁奖。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 贾小飞)

“红心”绘就“志愿红”

莱西市委社会工作部开展红色主题志愿活动

本报7月1日讯 进现场缅怀革命先烈,面对面感受红色传统,赶大集做实事为民服务……为庆祝中国共产党成立103周年,莱西市委社会工作部联合市社工和志愿者联合会,组织开展了“‘红心’绘就‘志愿红’”主题志愿活动,以实实在在的志愿服务献礼党的生日。

“面对敌人三天三夜毒刑拷打,解文卿烈士始终坚贞不屈未透露党的秘密,直至生命最后一刻……”随着讲解

员的解说,在场观众对革命先烈的崇敬之情油然而生,传承红色精神走好新时代长征路的决心越发坚定。日前,莱西市萤火虫志愿者服务中心、与你同行公益服务中心、众信社会工作服务中心的志愿者们齐聚解文卿烈士纪念馆,共同缅怀先烈,重温党的光辉历程。

“抗美援朝战斗真的不容易。吃饭炒面就雪、行军磨掉鞋底、战斗打光子弹用枪托……这在当时都是经常发生的事。”老党员丁绍谦今年已

98岁,对亲身经历的过往记忆犹新。丁老1947年4月参军,1948年2月入党,参加过淮海战役、抗美援朝,1958年5月回到老家日庄镇河头自然村,担任村党支部书记27年,直到1985年12月卸任。

关爱老党员、学习革命传统是此次志愿活动一项重要内容。6月28日,莱西市众信圆航志愿服务大队的志愿者们前往日庄镇开展“迎七一 慰问走访老党员”活动。一声问候传温情,一句

嘱托暖人心,志愿者与老党员们亲切拉家常,认真倾听他们在党几十年的故事,与他们共同回忆那段激情燃烧的岁月。

“按照莱西市委社会工作部安排部署,我们组织开展了缅怀革命先烈、关爱老党员、举办惠民大集、红色文化宣讲、放映红色电影等5个方面的志愿活动,献礼党的生日。”莱西市社工和志愿者联合会会长高奎西表示。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 马丙政 通讯员 孙连滨 李佳魁)